



## अग्रवाल कॉलेज में नए सत्र के प्रारंभ में हवन, पुस्तक प्रदर्शनी एवं वृक्षारोपण

ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो  
बाल्लभगढ़। सीमांत को  
अग्रवाल कॉलेज बाल्लभगढ़ में नए  
सत्र 2024 के शुभारंभ में हवन का  
आयोजन किया गया। इस अवसर पर  
अग्रवाल कॉलेज गवर्निंग बोर्ड के  
अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता,  
महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश  
गुप्ता, अन्य माननीय सदस्य, प्राचार्य  
डॉ संजीव कुमार गुप्ता, किा 1 प्रधारी  
डॉ सचिन गर्ग, समस्त स्टाफ एवं  
विद्यार्थी उपस्थित थे। भारतीय  
संस्कृति एवं परंपरा के अनुसार शुद्ध  
मंत्रोच्चारण एवं संपूर्ण विधि विधान  
के साथ हवन संपन्न हुआ। तत्पश्चात  
अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के  
भूतपूर्व प्रधान स्वर्गीय लाल रतन  
सिंह गुप्ता की स्मृति में अग्रवाल  
कॉलेज में लाल रतन सिंह गुप्ता  
मैमोरियल पुस्तकालय भवन का  
उद्घाटन किया गया। साथ ही,  
पुस्तकालय भवन में लगाई गई  
पुस्तक प्रदर्शनी का भी मुख्य अतिथि  
श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता एवं दिनेश गुप्ता  
ने अवलोकन कर भूरि भूरि प्रशंसा  
की। इस पुस्तक प्रदर्शनी में हिंदी  
साहित्य के सुप्रसिद्ध साहित्यकारों से  
संबंधित पुस्तकों( संपूर्ण सूरसागर,  
संस्कृति के चार अध्याय -डा  
रमधारी सिंह दिनकर, धर्मवीर  
भारती ग्रंथावली, रविंद्र नाथ टैगोर



और रत्नावली, वैदिक साहित्य और  
संस्कृति, रामायण कालीन साहित्य  
का महात्व इत्यादि) को प्रदर्शित  
किया गया। पुस्तकालयाध्यक्ष डॉ  
रामचंद्र ने बताया कि हिंदी साहित्य  
का इतना विशाल संग्रहण हरियाणा  
की गिनी जुनी लाइब्रेरी में मिलता है  
जिनमें से एक अग्रवाल कॉलेज की  
लाल रतन सिंह गुप्ता मैमोरियल  
पुस्तकालय में है।

इसके साथ-साथ अग्रवाल  
कॉलेज के प्रधान श्री देवेन्द्र कुमार  
गुप्ता, कॉलेज के महासचिव  
एडवोकेट श्री दिनेश गुप्ता व कॉलेज  
के प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता जो  
ने हरियाणा सरकार द्वारा चलाई गई  
स्क्रीम एक पेड़ मां के नाम के तहत

पौधारोपण किया। पौधारोपण  
कार्यक्रम का आयोजन कॉलेज की  
राष्ट्रीय सेवा योजना इकाइयों के द्वारा  
किया गया इसमें महाविद्यालय की  
एन०एस्०एस की तीनों यूनिटों की  
प्रोग्राम ऑफिसर डॉ० शोभना  
गोयल, डॉ० सुप्रिया डॉंडा, श्रीमती  
रीतिका सेहरोक व राष्ट्रीय सेवा  
योजना के लगभग 50 स्वयंसेवक  
मौजूद रहे। इसके साथ-  
साथ अग्रवाल कॉलेज की दोनों विंग  
में वृक्षारोपण पखवाड़ा मनाया  
जाएगा जिसमें अलग-अलग  
प्रकोष्ठों एवं इकाइयों(वाई आर सी,  
आर आर सी, स्वच्छता सेनानी,  
एनसीसी इत्यादि) के द्वारा पौधा  
रोपण किया जाएगा और विद्यार्थियों

को पौधे विकारित किए जाएंगे।  
पौधारोपण कार्यक्रम के पीछे प्रधान  
जी का जो लक्ष्य है वह बिगड़ते हुए  
पर्यावरण के प्रति चिंता व पर्यावरण  
को मानव के जीने योग्य बनाने के  
लिए प्रयास है उन्होंने यह भी कहा  
कि अगर हर नागरिक अपनी-अपनी  
जम्बिंदारी समझे और सभी एक एक  
पौधा लगाएं व उसका ध्यान रखें तो  
सभी पर्यावरण संबंधी समस्याओं को  
निपटारा हो जाता निश्चित है व  
महाविद्यालय के समस्त प्रवक्ता भी  
एक-एक पौधा लगाएँ औ उसकी  
देखभाल करेंगे। इस प्रकार अग्रवाल  
कॉलेज कॉलेज में लगभग 400 से  
500 पौधे लगाने का लक्ष्य निर्धारित  
हुआ है।



# मेरा फरीदाबाद

फरीदाबाद, पंजाब, 23 जुलाई 2024  
www.nationalprahari.com

नेशनल प्रहरी दैनिक

## अग्रवाल कॉलेज में नए सत्र के शुभारंभ पर हवन, पुस्तक प्रदर्शनी और वृक्षारोपण का आयोजन

नेशनल प्रहरी / रघुबीर सिंह बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में 22 जुलाई को नए सत्र 2024 के शुभारंभ में हवन का आयोजन किया गया। इस अवसर पर अग्रवाल कॉलेज गवर्निंग बॉडी के अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश गुप्ता, अन्य माननीय सदस्य, प्राचार्य डॉ संजीव कुमार गुप्ता, विंग 1 प्रभारी डॉ सचिन गर्ग, समस्त स्टाफ एवं विद्यार्थी उपस्थित थे। भारतीय संस्कृति एवं परंपरा के अनुसार शुद्ध मंत्रोच्चारण एवं संपूर्ण विधि विधान के साथ हवन संपन्न हुआ। तत्पश्चात अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के भूतपूर्व प्रधान स्वर्गीय लाल रतन सिंह गुप्ता की स्मृति में अग्रवाल कॉलेज में लाला रतन सिंह गुप्ता मैमोरियल पुस्तकालय भवन का उद्घाटन किया गया। साथ ही, पुस्तकालय भवन में लगाई गई पुस्तक प्रदर्शनी का भी मुख्य अतिथि श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता एवं दिनेश गुप्ता ने अवलोकन कर भूरि भूरि प्रशंसा की। इस पुस्तक प्रदर्शनी में हिंदी साहित्य के सुप्रसिद्ध साहित्यकारों से संबंधित पुस्तकों (संपूर्ण सूरसागर, संस्कृति के



चार अध्याय - डा रामधारी सिंह दिनकर, धर्मवीर भारती ग्रंथावली, रविंद्र नाथ टैगोर और रचनावली, वैदिक साहित्य और संस्कृति, रामायण कालीन साहित्य का महत्व इत्यादि) को प्रदर्शित किया गया। पुस्तकालयाध्यक्ष डॉ रामचंद्र ने बतहाय कि हिंदी साहित्य का इतना विशाल संग्रहण हरियाणा की गिनी चुनी लाइब्रेरी में मिलता है जिनमें से एक अग्रवाल कॉलेज की लाल रतन सिंह गुप्ता मैमोरियल पुस्तकालय में है।

इसके साथ-साथ अग्रवाल कॉलेज के प्रधान श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, कॉलेज के महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश गुप्ता व कॉलेज के प्राचार्य डॉ संजीव कुमार गुप्ता जी ने हरियाणा सरकार द्वारा चलाई गई स्कीम "एक पेड़ मां के नाम" के तहत पौधारोपण किया। पौधारोपण कार्यक्रम का आयोजन कॉलेज की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाइयों के द्वारा किया गया इसमें महाविद्यालय की एनएसएस की तीनों यूनिटों की

प्रोग्राम ऑफिसर डॉ. शोभना गोयल, डॉ. सुप्रिया डांडा, श्रीमती रीतिका सेहरावत व राष्ट्रीय सेवा योजना के लगभग 50 स्वयंसेवक मौजूद रहे जिनके साथ-साथ अग्रवाल कॉलेज की दोनों विंग में वृक्षारोपण पखवाड़ा बनाया जाएगा जिसमें अलग-अलग प्रकोष्ठ एवं इकाइयों (वाई आ रसी, आर आर सी, स्वच्छता सेनानी, एनसीसी इत्यादि) के द्वारा पौधा रोपण किया जाएगा और विद्यार्थियों को पौधे वितरित किए जाएंगे। पौधारोपण कार्यक्रम के पीछे प्रधान जी का जो लक्ष्य है वह बिगड़ते हुए पर्यावरण के प्रति चिंता व पर्यावरण को मानव के जीने योग्य बनाने के लिए प्रयास है उन्होंने यह भी कहा कि अगर हर नागरिक अपनी-अपनी ज़िम्मेदारी समझे और सभी एक एक पौधा लगाएं व उसका ध्यान रखें तो सभी पर्यावरण संबंधी समस्याओं का निपटारा हो जाना निश्चित है। महाविद्यालय के समस्त प्रवक्ता भी एक-एक पौधा लगाएँ और उसकी देखभाल करेंगे। इस प्रकार अग्रवाल कॉलेज कॉलेज में लगभग 400 से 500 पौधे लगाने का लक्ष्य निर्धारित हुआ है।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



# सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-203 मंगलवार 23 जुलाई, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com

Satyajay Times

satyajaytimes

## देवेन्द्र गुप्ता ने किया कालेज में पौधारोपण

बल्लभगढ़, 22 जुलाई, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में नए सत्र के शुभारंभ में हवन का आयोजन किया गया। इस अवसर पर अग्रवाल कॉलेज गवर्निंग बोर्डी के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव एडवोकेट



अग्रवाल कॉलेज में पौधारोपण करते प्रचारणी सभा के चेयरमैन देवेन्द्र गुप्ता।

छाया: सत्यजय टाइम्स/पुष्पा अग्रवाल।

दिनेश गुप्ता, अन्य माननीय सदस्य, प्राचार्य डॉ संजीव कुमार गुप्ता, विंग 1 प्रभारी डॉ सचिन गर्ग, समस्त स्टाफ एवं विद्यार्थी उपस्थित थे। भारतीय संस्कृति एवं परंपरा के अनुसार शुद्ध मंत्रोच्चारण एवं संपूर्ण विधि विधान के साथ हवन संपन्न हुआ। तत्पश्चात् अग्रवाल विद्या प्रचारणी सभा के भूतपूर्व प्रधान स्वर्गीय लाल रतन सिंह गुप्ता की स्मृति में अग्रवाल कॉलेज में लाल रतन सिंह गुप्ता मैमोरियल पुस्तकालय भवन का उद्घाटन किया गया। साथ ही, पुस्तकालय भवन में लगाई गई पुस्तक प्रदर्शनी का भी मुख्य अतिथि देवेन्द्र कुमार गुप्ता एवं दिनेश गुप्ता ने अवलोकन कर भूरि भूरि प्रशंसा की। इस पुस्तक प्रदर्शनी में हिंदी साहित्य के सुप्रसिद्ध साहित्यकारों से संबंधित पुस्तकों को प्रदर्शित किया गया। पुस्तकालयाध्यक्ष डॉ रामचंद्र ने बताया कि हिंदी साहित्य का इतना विशाल संग्रहण हरियाणा की गिनी चुनी लाइब्रेरी में मिलता है जिनमें से एक अग्रवाल कॉलेज की लाल रतन सिंह गुप्ता मैमोरियल पुस्तकालय में है।



# हरियाणा से प्रकाशित राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

# सोका टाइम्स

चंडीगढ़, अंबाला, कुरुक्षेत्र, मिरासा, हिसार, करनाल, सोनीपत, रोहतक, भिवानी-महेंद्रगढ़, गुरुग्राम, फरीदाबाद में प्रसारित



हम ऐसा खिलवाड़  
चाहते थे जो अधिक  
समय उपलब्ध रहे

पेज - 12

## अग्रवाल कॉलेज में नए सत्र के प्रारंभ में हवन, पुस्तक प्रदर्शनी व पौधारोपण हुआ

**संवाददाता। फरीदाबाद**

**सोमवार** को अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में नए सत्र के शुभारंभ में हवन का आयोजन किया गया। इस अवसर पर अग्रवाल कॉलेज गवर्निंग बोर्ड के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव एडवोकेट दिनेश गुप्ता, अन्य माननीय सदस्य, प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता, विंग-1 प्रभारी डॉ. सविन गर्ग, समस्त स्टाफ एवं विद्यार्थी उपस्थित थे।

भारतीय संस्कृति एवं परंपरा के अनुसार शुद्ध मंत्रोच्चारण एवं संपूर्ण विधि विधान के साथ हवन संपन्न हुआ। तत्पश्चात अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के भूतपूर्व प्रधान

स्वर्गीय लाल रतन सिंह गुप्ता की स्मृति में अग्रवाल कॉलेज में लाल रतन सिंह गुप्ता मैमोरियल पुस्तकालय भवन का उद्घाटन किया गया। साथ ही, पुस्तकालय भवन में लगाई गई पुस्तक प्रदर्शनी का भी मुख्य अतिथि देवेन्द्र कुमार गुप्ता एवं दिनेश गुप्ता ने अवलोकन कर भुर्रि भुर्रि प्रशंसा की। इस पुस्तक प्रदर्शनी में हिंदी साहित्य के सुप्रसिद्ध साहित्यकारों से संबंधित पुस्तकों संपूर्ण सूरसागर, संस्कृति के चार अध्याय डॉ. रामधारी सिंह दिनकर, धर्मवीर भारती ग्रंथावली, रविंद्र नाथ टैगोर और रचनावली, वैदिक साहित्य और संस्कृति, रामायण कालीन साहित्य का महत्व



इत्यादि को प्रदर्शित किया गया। पुस्तकालयाध्यक्ष डॉ. रामचंद्र ने बताया कि हिंदी साहित्य का इतना विशाल संग्रहण हरियाणा की गिनी चुनी लाइब्रेरी में मिलता है, जिनमें से एक अग्रवाल कॉलेज की लाल रतन सिंह गुप्ता मैमोरियल

पुस्तकालय में है। इसके साथ-साथ अग्रवाल कॉलेज के प्रधान देवेन्द्र कुमार गुप्ता, कॉलेज के महासचिव एडवोकेट दिनेश गुप्ता व कॉलेज के प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने हरियाणा सरकार द्वारा चलाई गई स्कॉम एक पेड़ मां के नाम के तहत

पौधारोपण किया। पौधारोपण कार्यक्रम का आयोजन कॉलेज की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाइयों के द्वारा किया गया। इसमें महाविद्यालय की एनएसएस की तीनों युनिटों की प्रोग्राम ऑफिसर डॉ. शोभना गौयल, डॉ. सुप्रिया खंडा, रीतिका सहरावत व राष्ट्रीय सेवा योजना के लगभग 50 स्वयंसेवक मौजूद रहे। इसके साथ-साथ अग्रवाल कॉलेज की दोनों विंग में पौधारोपण पखवाड़ा मनाया जाएगा। जिसमें अलग-अलग प्रकोष्ठों एवं इकाइयों वार्डआरसी, आरआरसी, स्वच्छता सेनानी, एनसीसी इत्यादि के द्वारा पौधारोपण किया जाएगा और विद्यार्थियों को पीछे वितरित किए

जाएंगे। पौधारोपण कार्यक्रम के पीछे प्रधान का जो लक्ष्य है, वह विगड़ते हुए पर्यावरण के प्रति चिंता व पर्यावरण को मानव के जीने योग्य बनाने के लिए प्रयास है। उन्होंने यह भी कहा कि अगर हर नागरिक अपनी-अपनी जिम्मेदारी समझे और सभी एक एक पौधा लगाएं व उसका ध्यान रखें तो सभी पर्यावरण संबंधी समस्याओं का निपटारा हो जाना निश्चित है। महाविद्यालय के समस्त प्रवक्ता भी एक-एक पौधा लगाएंगे औ उसकी देखभाल करेंगे। इस प्रकार अग्रवाल कॉलेज कॉलेज में लगभग 400 से 500 पौधे लगाने का लक्ष्य निर्धारित हुआ है।



# आज समाज

वर्ष-18 अंक 204, नई दिल्ली, पृष्ठ-12, मंगलवार, 23 जुलाई 2024, विक्रमी संवत् 2081, शक सम्वत्-1946, पूर्णिमांत-श्रावण, 17 प्रविष्टे 24 रज्जव हिजरी, 1445, अमांत-आषाढ़, कृष्ण पक्ष द्वितीया, मूल्य, 3.50 रुपए

❖ 10

स्टिमक ने भारतीय फुटबॉल टीम के नए कोच मार्केज को दी चेतावनी

राष्ट्रीय संस्करण  
www.aajsamaaj.com

अनन्या पांडे ने कान छिद्रवाए, बोली- यह प्यारा है

❖ 12

## अग्रवाल कॉलेज में नए सत्र के प्रारंभ में हवन, पुस्तक प्रदर्शनी एवं वृक्षारोपण

बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में नए सत्र 2024 के शुभारंभ में हवन का



आयोजन किया गया। इस अवसर पर अग्रवाल कॉलेज गवर्निंग बोर्डी के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव एडवोकेट दिनेश गुप्ता, अन्य गणमान्य सदस्य, प्राचार्य डॉ संजीव कुमार गुप्ता, विंग-1 प्रभारी डॉ सचिन गर्ग, समस्त स्टाफ एवं विद्यार्थी उपस्थित थे।

भारतीय संस्कृति एवं परंपरा के अनुसार शुद्ध मंत्रोच्चारण एवं संपूर्ण विधि विधान के साथ हवन संपन्न हुआ। तत्पश्चात अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के भूतपूर्व प्रधान स्वर्गीय लाल रतन सिंह गुप्ता की स्मृति में अग्रवाल कॉलेज में लाल रतन सिंह गुप्ता मैमोरियल पुस्तकालय भवन का उद्घाटन किया गया। साथ ही, पुस्तकालय भवन में लगाई गई पुस्तक प्रदर्शनी का भी मुख्य अतिथि देवेन्द्र कुमार गुप्ता एवं दिनेश गुप्ता ने अवलोकन कर भूरि भूरि प्रशंसा की। इस पुस्तक प्रदर्शनी में हिंदी साहित्य के सुप्रसिद्ध साहित्यकारों से संबंधित पुस्तकों( संपूर्ण सूरसागर, संस्कृति के चार अध्याय - डा रामधारी सिंह दिनकर, धर्मवीर भारती ग्रंथावली, रविंद्र नाथ टैगोर और रचनावली, वैदिक साहित्य और संस्कृति, रामायण कालीन साहित्य का महत्व इत्यादि) को प्रदर्शित किया गया। पुस्तकालयाध्यक्ष डॉ रामचंद्र ने बताया कि हिंदी साहित्य का इतना विशाल संग्रहण हरियाणा की गिनी चुनी लाइब्रेरी में मिलता है। जिनमें से एक अग्रवाल कॉलेज की लाल रतन सिंह गुप्ता मैमोरियल पुस्तकालय में है। इसके साथ-साथ अग्रवाल कॉलेज के प्रधान देवेन्द्र कुमार गुप्ता, कॉलेज के महासचिव एडवोकेट दिनेश गुप्ता व कॉलेज के प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने हरियाणा सरकार द्वारा चलाई गई स्कीम एक पेड़ मां के नाम के तहत पौधारोपण किया छ पौधारोपण कार्यक्रम का आयोजन कॉलेज की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाइयों के द्वारा किया गया इसमें महाविद्यालय की एनएसएस की तीनों यूनिटों की प्रोग्राम ऑफिसर डॉ. शोभना गोयल, डॉ. सुप्रिया ढांडा, रीतिका सेहरावत व राष्ट्रीय सेवा योजना के लगभग 50 स्वयंसेवक मौजूद रहे। इसके साथ-साथ अग्रवाल कॉलेज की दोनों विंग में वृक्षारोपण पखवाड़ा मनाया जाएगा जिसमें अलग-अलग प्रकोष्ठों एवं इकाइयों(वाई आर सी, आर आर सी, स्वच्छता सेनानी, एनसीसी इत्यादि) के द्वारा पौधा रोपण किया जाएगा और विद्यार्थियों को पौधे वितरित किए जाएंगे। महाविद्यालय के समस्त प्रवक्ता भी एक-एक पौधा लगाएंगे औ उसकी देखभाल करेंगे। इस प्रकार अग्रवाल कॉलेज कॉलेज में लगभग 400 से 500 पौधे लगाने का लक्ष्य निर्धारित हुआ है।

# अग्रवाल कॉलेज में नए सत्र के शुभारंभ पर हवन, पुस्तक प्रदर्शनी और वृक्षारोपण का आयोजन

**नेशनल प्रहरी /धुबीर सिंह बल्लभगढ़।** अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में 22 जुलाई को नए सत्र 2024 के शुभारंभ में हवन का आयोजन किया गया। इस अवसर पर अग्रवाल कॉलेज गर्बनिंग बॉडी के अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश गुप्ता, अन्य माननीय सदस्य, प्राचार्य डॉ संजीव कुमार गुप्ता, विंग 1 प्रभारी डॉ सचिन गर्ग, समस्त स्टाफ एवं विद्यार्थी उपस्थित थे। भारतीय संस्कृति एवं परंपरा के अनुसार शुद्ध मंत्रोच्चारण एवं संपूर्ण विधि विधान के साथ हवन संपन्न हुआ। तत्पश्चात अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के भूतपूर्व प्रधान स्वर्गीय लाल रतन सिंह गुप्ता की स्मृति में अग्रवाल कॉलेज में लाल रतन सिंह गुप्ता मैमोरियल पुस्तकालय भवन का उद्घाटन किया गया। साथ ही, पुस्तकालय भवन में लगाई गई पुस्तक प्रदर्शनी का भी मुख्य अतिथि श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता एवं दिनेश गुप्ता ने अवलोकन कर धूरि धूरि प्रशंसा की। इस पुस्तक प्रदर्शनी में हिंदी साहित्य के सुप्रसिद्ध साहित्यकारों से संबंधित पुस्तकों( संपूर्ण सूरसागर, संस्कृति के



चार अग्र्याय -डा रामधारी सिंह दिन्कर, धर्मवीर भारती ग्रंथावली, रविंद्र नाथ टैगोर और रचनावली, वैदिक साहित्य और संस्कृति, रामायण कालीन साहित्य का महत्व इत्यादि) को प्रदर्शित किया गया। पुस्तकालयाध्यक्ष डॉ रामचंद्र ने बताया कि हिंदी साहित्य का इतना विशाल संग्रहण हरियाणा की गिनी चुनी लाइब्रेरी में मिलता है जिनमें से एक अग्रवाल कॉलेज की लाल रतन सिंह गुप्ता मैमोरियल पुस्तकालय में है।

इसके साथ-साथ अग्रवाल कॉलेज के प्रधान श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, कॉलेज के महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश गुप्ता व कॉलेज के प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता जी ने हरियाणा सरकार द्वारा चलाई गई स्कीम 'एक पेड़ माँ के नाम' के तहत पौधारोपण किया। पौधारोपण कार्यक्रम का आयोजन कॉलेज की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाइयों के द्वारा किया गया इसमें महाविद्यालय की एनएसएस की तीनों यूनिटों की

प्रोग्राम ऑफिसर डॉ. शोभना गोयल, डॉ. सुप्रिया खंडा, श्रीमती रीतिका सेहरावत व राष्ट्रीय सेवा योजना के लगभग 50 स्वयंसेवक मौजूद रहे व इसके साथ-साथ अग्रवाल कॉलेज की दोनों विंग में वृक्षारोपण पखवाड़ा मनाया जाएगा जिसमें अलग-अलग प्रकोष्ठों एवं इकाइयों(वाई आ रसी, आर आर सी, स्वच्छता सेनानी, एनसीसी इत्यादि) के द्वारा पौधा रोपण किया जाएगा और विद्यार्थियों को पौधे वितरित किए जाएंगे। पौधारोपण कार्यक्रम के पीछे प्रधान जी का जो लक्ष्य है वह बिगड़ते हुए पर्यावरण के प्रति चिंता व पर्यावरण को मानव के जीने योग्य बनाने के लिए प्रयास है उन्होंने यह भी कहा कि अगर हर नागरिक अपनी-अपनी ज़म्मेदारी समझें और सभी एक एक पौधा लगाएं व उसका ध्यान रखें तो सभी पर्यावरण संबंधी समस्याओं का निपटारा हो जाना निश्चित है। महाविद्यालय के समस्त प्रवक्ता भी एक-एक पौधा लगाएँ और उसकी देखभाल करेंगे। इस प्रकार अग्रवाल कॉलेज कॉलेज में लगभग 400 से 500 पौधे लगाने का लक्ष्य निर्धारित हुआ है।

Home • हरियाणा ncr • अग्रवाल कॉलेज में नए सत्र के प्रारंभ में हवन, पुस्तक प्रदर्शनी एवं...

हरियाणा ncr

## अग्रवाल कॉलेज में नए सत्र के प्रारंभ में हवन, पुस्तक प्रदर्शनी एवं वृक्षारोपण



फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे

अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में नए सत्र 2024 के शुभारंभ में हवन का आयोजन किया गया। इस अवसर पर अग्रवाल कॉलेज गवर्निंग बॉडी के अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश गुप्ता, अन्य माननीय सदस्य, प्राचार्य डॉ संजीव कुमार गुप्ता, विंग 1 प्रभारी डॉ सचिन गर्ग, समस्त स्टाफ एवं विद्यार्थी उपस्थित थे।



भारतीय संस्कृति एवं परंपरा के अनुसार शुद्ध मंत्रोच्चारण एवं संपूर्ण विधि विधान के साथ हवन संपन्न हुआ। तत्पश्चात अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के भूतपूर्व प्रधान स्वर्गीय लाल रतन सिंह गुप्ता की स्मृति में अग्रवाल कॉलेज में लाल रतन सिंह गुप्ता मैमोरियल पुस्तकालय भवन का उद्घाटन किया गया। साथ ही, पुस्तकालय भवन में लगाई गई पुस्तक प्रदर्शनी का भी मुख्य अतिथि श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता एवं दिनेश गुप्ता ने अवलोकन कर भूरि भूरि प्रशंसा की।

इस पुस्तक प्रदर्शनी में हिंदी साहित्य के सुप्रसिद्ध साहित्यकारों से संबंधित पुस्तकों( संपूर्ण सूरसागर, संस्कृति के चार अध्याय -डा रामधारी सिंह दिनकर, धर्मवीर भारती ग्रंथावली, रविंद्र नाथ टैगोर और रचनावली ,वैदिक साहित्य और संस्कृति, रामायण कालीन साहित्य का महत्व इत्यादि) को प्रदर्शित किया गया ।

पुस्तकालयाध्यक्ष डॉ रामचंद्र ने बताया कि हिंदी साहित्य का इतना विशाल संग्रहण हरियाणा की गिनी चुनी लाइब्रेरी में मिलता है जिनमें से एक अग्रवाल कॉलेज की लाल रतन सिंह गुप्ता मैमोरियल पुस्तकालय में है। इसके साथ-साथ अग्रवाल कॉलेज के प्रधान श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, कॉलेज के महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश गुप्ता व कॉलेज के प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता जी ने हरियाणा सरकार द्वारा चलाई गई स्कीम "एक पेड़ मां के नाम" के तहत पौधारोपण किया ।

पौधारोपण कार्यक्रम का आयोजन कॉलेज की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाइयों के द्वारा किया गया इसमें महाविद्यालय की एन०एस०एस की तीनों यूनिटों की प्रोग्राम ऑफिसर डॉ० शोभना गोयल, डॉ० सुप्रिया ढांडा, श्रीमती रीतिका सेहरावत व राष्ट्रीय सेवा योजना के लगभग 50 स्वयंसेवक मौजूद रहे ।

इसके साथ-साथ अग्रवाल कॉलेज की दोनों विंग में वृक्षारोपण परम्परा मनाया जाएगा जिसमें अलग-अलग प्रकोष्ठों एवं इकाइयों(वाई आर सी, आर आर सी,स्वच्छता सेनानी, एनसीसी इत्यादि) के द्वारा पौधा रोपण किया जाएगा और विद्यार्थियों को पौधे वितरित किए जाएंगे। पौधारोपण कार्यक्रम के पीछे प्रधान जी का जो लक्ष्य है वह बिगड़ते हुए पर्यावरण के प्रति चिंता व पर्यावरण को मानव के जीने योग्य बनाने के लिए प्रयास है उन्होंने यह भी कहा कि अगर हर नागरिक अपनी-अपनी जिम्मेदारी समझें और सभी एक एक पौधा लगाएं व उसका ध्यान रखें तो सभी पर्यावरण संबंधी समस्याओं का निपटारा हो जाना निश्चित है ।

महाविद्यालय के समस्त प्रवक्ता भी एक-एक पौधा लगाएंगे औ उसकी देखभाल करेंगे। इस प्रकार अग्रवाल कॉलेज कॉलेज में लगभग 400 से 500 पौधे लगाने का लक्ष्य निर्धारित हुआ है।



## स्टूडेंट्स के साथ स्टाफ ने किया हवन



■ एनबीटी न्यूज़, बल्लभगढ़ : अडवाला कॉलेज में सोमवार से नए सत्र की शुरुआत हवन के साथ हुई। अडवाला कॉलेज महिला बॉडी के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव एडवोकेट दिनेश गुप्ता, विसिपल डॉ. संदीप कुमार गुप्ता, विंग-1 प्रभारी डॉ. सचिन वर्मा सहित समस्त स्टाफ ने स्टूडेंट्स के साथ हवन किया। इसके बाद कॉलेज में लाल रतन सिंह गुड मैमोरियल पुस्तकालय भवन का उद्घाटन किया गया। इस मौके पर पुस्तक प्रदर्शनी भी लगाई गई। कॉलेज में 400 से 500 पीछे लगाने का लक्ष्य निर्धारित किया गया है। इस अवसर पर डॉ. रामचंद्र, डॉ. शोभन गोयल, डॉ. सुधीर डांडा, रिजिका सेहरावत मौजूद रहे।

## कॉलेजों में नए सत्र के शुरू होने से छात्रों के चेहरे खिले

### उत्साह

फरीदाबाद, हरिद्वार संवाददाता। जिले के महाविद्यालयों में सोमवार से नया शिक्षा सत्र आरंभ हो गया है। कॉलेज पहुंचे छात्रों के लिए बिल्कुल नया अनुभव था और छात्रों में भी अपने कॉलेज जीवन को लेकर उत्साह रहा।

निजी एवं एडेड कॉलेज प्रबंधन द्वारा हवन करके विद्यार्थियों का स्वागत किया। वहीं, राजकीय विद्यालयों में नए सत्र की शुरुआत विद्यार्थियों से परिचय से हुई। इस दौरान प्रथम वर्ष की रिक्त सीटों पर दाखिला प्रक्रिया भी जारी रही। करीब दस महीने से शांत महाविद्यालय परिसरों में सोमवार को एक बार फिर से रौनक लौट आई।

कक्षाओं के अलावा पाकों और कैटिन में भी छात्रों की भीड़ दिखाई दी। बता दें कि प्रथम वर्ष के साथ द्वितीय एवं तृतीय वर्ष के विद्यार्थियों की भी कक्षाएं लगना शुरू हो गई हैं। द्वितीय एवं तृतीय वर्ष के विद्यार्थियों ने अपने ग्रुप अवकाश के अनुभवों को एक दूसरे साझा किया। वहीं प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों ने नए मित्र बनाए। वहीं, अग्रवाल कॉलेज में नए सत्र के आरंभ में हवन, पुस्तक प्रदर्शनी एवं वृक्षारोपण किया गया। इस अवसर पर अग्रवाल

### काउंसिलिंग के सात दिन शेष

महाविद्यालयों में प्रथम वर्ष की विभिन्न कोर्स की रिक्त सीट पर दाखिला प्रक्रिया जारी रही। विद्यार्थी प्रतिदिन की तरह महाविद्यालय पहुंचकर सूबह आवेदन किया और 12 बजे कट ऑफ सूची जारी होने के बाद फीस का भुगतान करके दाखिला सुनिश्चित किया। काउंसिलिंग के अब सात दिन शेष रह गए हैं। 30 जुलाई तक काउंसिलिंग के जरिये रिक्त सीट पर दाखिले होंगे।

### आवेदन का अंतिम मौका

जिले के आठ महाविद्यालयों में स्नातकोत्तर कोर्स उपलब्ध हैं, जिनमें दाखिले के लिए आवेदन की प्रक्रिया अब अंतिम चरण में पहुंच गई है। अब छात्रों के पास आवेदन के लिए गुरुवार तक का समय बचा है। उच्चतर शिक्षा विभाग ने आवेदन की प्रक्रिया 12 जुलाई से शुरू की थी। आवेदन की अंतिम तिथि 25 जुलाई है। छत्र शाम पांच बजे तक ऑनलाइन आवेदन कर सकते हैं।

कॉलेज गवर्निंग बोर्डों के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव पद्मवीर कट दिनेश गुप्ता, प्राचार्य डॉ संजीव कुमार गुप्ता, विंग-1 प्रभारी डॉ सचिन गर्ग, समस्त स्टाफ एवं विद्यार्थी उपस्थित थे।